

ПОДРЯДНИКИ С ПРЕДПРИЯТИЯ КОМ



— НА ПОЕДЕМ СО МНОЙ,
НА ПОСЕЖАТЬ!



— ДОЛГИЙ ЛЕТЫ
ЖДЯЛ ЭТОГО ДНЯ,
ДОРОГАЯ!

Что бы было если
женщины исчезли?
Не ходили бы трамваи,
Замолчали бы поэты,
Не скакали бы кентуру,
Не летали бы на Луну.
Было бы некого смотреть,
Было бы некого любить,
Нужно было самому
Добывать себе еду.
Нам бы было всё равно:
В гастроном или в кино...
Ночью было бы не до сна,
Надо было бы зевать,
Шлохо было бы на пинете,
Плачут папы, плачут дети,
Фу, комы! Скорей проснуться,
Приодельтесь, приобутесь,
За цветами гасяяроном,
На "плотинку" за вином...
Прочь, долой! мужскую лень!
Ниче праздник,

Менский день!

МАРТЫ!

✓ Долгая вереница то надменно холодных, то истощно ветреных дней подходила к концу. Всё чаще и чаще упрямые солнечные лучи покоряли снежные крыши своим теплом и лаской, наполняя город весёлой музыкой капели. Ночью коты так топали на крыше, что в Хьюстоне зашумлял сеймограф. Потеплея одевшись, наступил март. На улице уже пахло.

"Хорошо бы 8 марта было 23 февраля". - с тоской думал редактор иллюстрированного еженедельника для женщин "Тысяча и одна ночь". Руки его, увитые обручальными кольцами, скимали телефонную трубку.

- Любоженов? Я шеф. Как насчёт праздничного выпуска? Как ничего нет? Неужели я должен объяснять, что нужно женщине? Поздравте, позовите поласковей, прощении за что-нибудь попросите... Нет, это не то! Какие они хорошие и красивые мы им ещё в первом выпуске сказали, что мы их любим и так твердим каждый год. В прошлом году вы уже писали, что нет друга лучше женщины..

Вы любите жена? А ваша? И вы знаете за что? Чего вы хихикаете? Ну вот и действуйте. Поздравьте им что -нибудь за всех нас, ведь праздник пройдёт, а обещания останутся. Обещаниями. Тёё. Вздох, вырвавшийся из груди редактора, тяжело плюхнулся в кресло напротив.

"А время идёт" - резкнул шеф и с остервенением дёрнул ручку над головой. С лёгким журчанием отворилась дверь, и на вошедшего обрушился пенистый поток браги:

- Вам сказочки вообще никуда не годятся! Это скучно, как пиво на морозе. Хотя бы ради праздника вы могли умолчать о том, что парована-лягушка в детстве была головастиком или что восьмёрка это изогнутый нуль! А ваша непромысловая Жар-птица?

А Муха-покотуха как организатор попойки?

"Вечерняя дева Мария" уже два дня назад поздравила женщин

на два года вперёд. А мы?

Серная кислота подействовала освежающе, сегодня он был особенно расстроен и пил не разбавляя.

"И почему это большинство людей лишаются юмора и фантазии, когда речь заходит о женщинах?" - остывая размыслил шеф. "Неужели это так трудно написать несколько свежих приятных женскому сердцу строк?" Довольный собой, он подобрал живот, погревал на перо и взвел:

"Дорогие читательницы сего издания, поздравляем вас с праздником!

Вы очень много сделали для нас, мужчин, и мы вам этого никогда не забудем!"